

ERRATA DA PORTARIA 0126/2023-GAB/PMSJP, DE 16/02/2023.

Considerando o recebimento do Memorando nº 010/2023–SEMUC;

Sendo o conteúdo correto da Portaria nº 0126/2023-GAB/PMSJP, de 16/02/2023, conforme segue:

Onde se lê:

Art. 1º NOMEAR os membros da Comissão Organizadora Municipal da 4ª Conferência Municipal da Cidade de São João de Pirabas, com seguinte composição:

José Carlos da Silva – Secretário Municipal da Cidade;

Maria Madalena de Melo Veras – Rep. da Secretaria Municipal de Saúde;

Allyne dos Santos Araújo – Rep. da Secretaria Municipal de Meio Ambiente;

Pedro Paulo Lima Sarmento – Rep. da Sociedade Civil – ~~AGROPEMI~~;

Oswaldo Rabelo Filho – Rep. da Sociedade Civil – ~~AGROPEMI~~.

Leia-se:

Art. 1º NOMEAR os membros da Comissão Organizadora Municipal da 4ª Conferência Municipal da Cidade de São João de Pirabas, com seguinte composição:

José Carlos da Silva – Secretário Municipal da Cidade;

Maria Madalena de Melo Veras – Rep. Da Secretaria Municipal de Saúde;

Allyne dos Santos Araújo – Rep. Da Secretaria Municipal de Meio Ambiente;

Pedro Paulo Lima Sarmento – Rep. Da Sociedade Civil – AAGROPEMI;

Oswaldo Rabelo Filho – Rep. Da Sociedade Civil – AGROMEL

Permanecem inalterados os demais termos da Portaria nº 126/2023-GAB/PMSJP, de 16/02/2023.

Gabinete da Prefeita Municipal de São João de Pirabas-PA, em 24 de fevereiro de 2023.

KAMILY MARIA F. ARAÚJO GOMES
Prefeita Municipal de São João de Pirabas/PA